

# krnovské listy

noviny krnovské radnice ročník: 22 / číslo: 8 / 20. 4. 2018

## » Eurotopia nabízí pomoc rodinám s dětmi

Nezisková organizace EUROTOPIA.CZ poskytuje v Krnově a okolí podporu a pomoc rodinám s dětmi při řešení obtížných životních situací. Stávající služby nyní doplňuje o poradenství v rámci projektu „Klíče pro rodinu – koordinovaná spolupráce s rodinami“. Sociálně právní, pedagogické, právní a psychologické poradenství, doplněné o rodinnou terapii a mediace zajišťuje odborný tým - právník, psycholog, speciální pedagog, rodinní terapeuti a poradci, mediátoři – veškeré poskytované služby jsou bezplatné.

Cílem spolupráce s rodinami je jejich stabilizace, řešení náročných krizových, výchovných a jiných zatěžujících situací mezi rodiči a dětmi, rodiči nebo partnerny, obnova narušených funkcí rodiny a podpora vytváření pozitivních vztahů.

**Právní poradenství** – podpora právního povědomí a orientace zejména v oblasti smluvních vztahů, v oblasti finanční a bytové, právní úpravy týkající se rozvodu, rozchodu nebo jiných krizových situací.

**Psychologické poradenství** – zvládnání náročných životních situací spojených se ztrátou (rozpad vztahů, ztráta zaměstnání, ztráta bydlení), stabilizace rodinných vztahů, podpora vazeb v rodině mezi rodiči, mezi rodiči a dětmi a v širší rodině.

**Pedagogické a sociálně právní poradenství** – podpora ve výchovném a vzdělávacím procesu, zvládnání nároků školní přípravy,

podpora dětí v kvalitním využívání volného času; orientace v pracovně právních vztazích, podpora řešení nezaměstnanosti nebo ohrožení ztrátou zaměstnání, orientace v systému sociální podpory a sociálních služeb.

**Rodinná terapie** – individuální i skupinová práce s rodinným systémem, zaměřená na změnu v zacházení s krizovou situací, v komunikaci a chování; aktualizace rodinných rolí, vzorců a pravidel.

**Mediace** – nalezení řešení konfliktu nespornou, mimosoudní cestou za pomoci třetí nezávislé osoby - mediátora, s cílem uzavření mimosoudní dohody.

V rámci projektu proběhnou v pobočce organizace a při spolupracujících institucích (školky a školy, dětská centra) interaktivní semináře, lektorované psychologem, terapeutem a speciálním pedagogem na témata: Porozumění dítěti, jeho potřebám a motivaci, Jak motivovat děti k učení a rozvoji, Partnerství rodiče a odborníka v zájmu dítěte, Období vzrůstu ve vývoji dítěte a školní připravenost, Tréma, úzkost a psychosomatické potíže dítěte a Konflikty mezi rodiči a dětmi jako zdroj rizikového chování dítěte v období dospívání.

Poradenství je poskytováno v sídle organizace na Čsl. Armády 43a-b. **Hana Hlisnikovská, EUROTOPIA.CZ**

Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost